

市文旅局开展“2.5时光游咸宁”团建活动

带动文明旅游 提振工作士气

本报讯(记者 叶子 通讯员 柴倩)

为助力文旅疫后重振,帮助企业提振发展信心,拉动本地消费,6月5日至7日,市文旅局响应2.5天弹性作息政策,开展“2.5时光游咸宁”团建活动,带动干部职工养成文明旅游习惯,提振工作精气神。

在这“2.5时光游咸宁”的两天半时间,市文旅局职工打卡九宫山、石龙峡、铜鼓包、隐水洞、刘家桥、羊楼洞、明清古街、茶文化博物馆、陆水河等通山、赤壁的多个景点景区。为增强职工整体向心力及凝聚力,提高工作配合度,同时放松心情,达到减压效果,活动第三天,他们还在赤壁市中小学社会实践基地开展了团队拓展活动。

趣味热身、铁甲战车、旱地龙舟、真人CS、才艺展示等一项项看似简单的游戏,实践起来可一点不简单。

“比如说铁甲战车这个团队游戏,这是通过一起参与,共同配合、亲手制作履带,然后全体队员同时站在履带内部统一行进,在履带不能断裂的情况下通过指定距离。”参与活动的文旅局一职工说,通过活动,即刻拉进了同事之间的距离。更有不少职工纷纷表示,这些活动既考验参赛队员的身体素质,又锻炼参赛队伍的团队协作能力,他们以饱满的热情投入其中,感受到活动的乐趣。



“咸宁旅游景点景区众多,目前很多景点景区都有特惠活动,但是还请大家谨记,出游前必须向各景点景区预约。”市文旅局提醒,疫情防控期间,所有恢复开放旅游景区限量接待,实行严格的流量管控制度,游客接待量不得超过最大承载量的30%,目前景区仅开放室外区域,请大家关注目的地景区官网信息,提前做好出游计划,在出游过程中,大家要增强防护意识,佩戴口罩、出示绿码、间隔排队,不聚集、不拥堵,遵守公共秩序,积极配合防控工作,争当文明游客。



武汉大学傅才武教授一行

赴通山考察非物质文化遗产保护情况

本报讯(记者 叶子 通讯员 周丹)

6月4日,武汉大学国家文化发展研究院院长傅才武一行,赴通山县考察非物质文化遗产保护和旅游文化产业进展情况。

考察组一行先后深入该县文体中

心非遗馆、龙隐山等地进行实地考察,了解该县非物质遗产木雕的保护和旅游文化产业发展情况。

经过实地考察、听取情况介绍和亲身体验,考察组的专家们对该县在保护、传承非物质文化遗产过

程中所做的工作给予了肯定,并就该县非物质文化遗产的保护方向和传承方式提出了针对性的意见和建议,同时希望通山县能再接再厉,争取申报成功更多国家级和省级的非物质文化遗产。

市文旅局调研组
赴通城调研
文旅产业工作

本报讯(记者 叶子 通讯员 柴倩 朱慧)为落实“市委、市政府关于咸宁市推进高质量发展“大学习、大调研、大讨论、大统一、大转变、大落实”活动的要求,进一步加快全市旅游产业高质量发展,6月4日,市文旅局组成调研组到通城县调研该县文旅产业工作。

调研组先后前往该县大坪乡内冲中华古瑶第一村、瑶祖故里大观园、万雅国际商贸中心等景区和旅游购物市场实地查看该县在文旅产业、乡村旅游、购物消费、精品民宿等方面发展情况,研判该县在旅游产业方面存在的问题和困难。

在随后的座谈会上,调研组一行认真听取了当前该县文化产业发展情况及文旅融合情况,对该县文化产业发展中存在的问题及文旅深度融合工作,提出合理化建议。调研组指出,通城县高度重视文旅产业发展,打出了“游美丽乡村,购世界品牌”响亮的文旅品牌,做好服务、注重区域合作,着力提升旅游人气,促进文化旅游产业快速、健康、有序发展。

通城县文旅局相关负责人表示,该县将进一步加强与文化旅游企业的联系和服务,把握好国家大力发展战略性新兴产业的机遇。以文化为魂,旅游为体,不断增强文化旅游产业发展的内在动力,推进文化旅游工作的新篇章。

两地联谊三湖连江

6月6日,嘉鱼、赤壁两地的游泳协会、浆板协会、长跑协会在三湖连江开展联谊活动。

三湖连江的迷人风光,时尚的浆板踏浪运动,引来不少行人驻足观看。

嘉鱼县文旅局相关负责人介绍,近年来,嘉鱼广泛开展群众性体育活动,进一步丰富了群众精神文化生活,引领健康生活新风尚。

(记者 叶子 通讯员 雷平 李德文)



通山文旅局联合县城管局

督办全域旅游创建工作

本报讯(通讯员 程峰 徐良)近日,通山县文旅局联合通山县城管局组成督办小组,对该县通羊城区全域旅游创建工作进行实地检查督办。

在犀港段村庄沿线,该县城管局就村民乱堆乱放木材、废料及废品等问题现场进行整治,针对裸露土地和闲置空地现象,组班组要求

相关部门立即搭建绿色围挡进行处理。

在洋都大道沿线,由于部分路段围墙修建年限已久,外观及高度不符合要求,督办组要求相关部门将所有围墙加高至3米,并进行亮化、美化处理。此外,督办组还查看了公厕使用情况,对照全域旅游创

建标准,要求相关部门按照旅游公厕标准,立即进行改造建设,达标全域旅游创建标准。

督办组要求,在全县全域旅游创建的关键时期,各责任单位要提升站位,强化责任落实,集中时间、集中力量,加快速度,全力推进该县全域旅游创建工作顺利达标验收。



咸宁市旅游公众号

咸宁市文化和旅游局 香城都市报
联合举办
咸宁旅游资讯网:www.txianning.com